# 下周将真正考验筑底是否成功

### 名博点津

周三大盘再度反弹,成交量明显放大。本周三个交易日,出现两天反弹。本周股指有短暂止既意味。不过由于股指已经形成空头排列,因此上方压力仍然明显,而周四10日均线下移便会面临新的考验。大盘本周的走势,更多是在看美股脸色行事。由于

美股目前在触及2009年以来的上升趋势线位置出现明显反弹,欧洲股市也在去年大箱体位置有构筑二次大底迹象,如果欧美股市就此延续筑底走势,那么对A股止跌显然有莫大的帮助。当然,由于周末希腊将重新选举,因此选举结果如何仍将对股市产生影响。所以下周初将迎来敏感时间点。而随着上方均线下移,下周也将切入目前的整理平台,因此A股真正的考验将在下周。

从周三盘面看,做多力量开始觉醒,保险股成为最大的做多力量。在四大指数中,目前创业板指数攻击意图最明显,中小板周三也强势突破。随着创业板和中小板指数形态逐步修复,小盘股炒作将迎来更好的整体环境。本人认为,金融股周三虽然强势上涨,但持续性仍需观察,而部分面临突破的小盘股,或许会迎来持续性更好的上涨

## 养老金投资股市今年"要黄"?

## 有此一说

6月12日,我们从知情人 士处获悉,由人力资源和社会 保障部、财政部和全国社保基 金理事会等部门参与起草的 养老金投资运营初步方案或 将搁置。

一位来自投资方案起草 参与部委的专家透露:"养老金 投资运营方案早已形成,但部 门之间意见差异较大,可能暂 且放一放。"

据上述专家介绍,养老金 投资运营初步方案由人力资 源和社会保障部主导起草。 "争议的焦点问题是养老金是否 投资股市,这已经超越了技术或



者学术研讨的范畴。"上述专家表示。

上述知情专家透露:"估计养

老金委托投资实施方案今年通过 的可能性不大。"

左永刚

#### 股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

#### 6月13日沪深指数

#### 上证指数:

开盘:2289.71 最高:2319.71 最低:2284.65 收盘:2318.92 涨跌:29.13 成交:739.46亿元上涨:917家 下跌:40家 平盘:26家

#### 深成指数:

开盘:9835.41 最高:9950.05 最低:9795.06 收盘:9950.05 涨跌:159.85 成交:688.47亿元 上涨:1406家 下跌:66家 平盘:43家

#### 上证指数日K线图



#### 深成指数日K线图





本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

### 上证指数两种波浪划分法

### 技术测市

上证指数自2007年10月高点6124点调整以来,我认为从波浪上可进行如下两种划分法:

### 第一种划分法

大 A 浪: 2007 年 10 月高点 6124点~2008年 10 月低点 1664 点(6124见项后第 13 个月这个重要的时间之窗见到 1664)。

大B浪: 2008年10月低点1664点~2009年8月高点3478点(大B浪运行9个月,也是在重要的时间之窗完结)。

大 C 粮: 2009 年 8 月高点 3478 点 ~ 2012 年 1 月低点 2132 点 (大 C 浪运行 30 个月, 30 依然 是重要的时间之窗)。大 C 粮细分: Cl  $(3478 \sim 2639)$ , C2  $(2639 \sim 3361)$ , C3  $(3361 \sim 2319)$ , C4  $(2319 \sim 3186)$ , C5  $(3186 \sim 2132)$ 。

按以上划分,则表示从2007年10月高点6124点~2012年1月低点2132点已完成了大调整浪的

所有结构,2132为新行情的起点。2132~2478为新一轮行情的第1子浪,2478到2242为第2子浪的a浪下跌,2242到5月4日高点2453为第2子浪的b浪反弹,5月4日最高点到目前运行在第2子浪的c浪下跌中。

### 第二种划分法

大A浪、大B浪与第一种划分法完全一样,只是C5的下跌分法不一样。

与第一种划分法一样,第二种划分法中的C5起点也为2010年11月高点3186,但C5需再分5个子浪,具体可细分为:C5-1(3186-2661),C5-2(2661-3067),C5-3(3067-2132,C5的第3主跌浪从2011年4月18日的3067开始到2012年1月低点2132点,在周线上出现明显的5个子浪),C5-4(2132-2478),C5-5(从2012年2月27日高点2478开始进入C5-5下跌,目前还在运行中)。

说第二种划分法是悲观的划分法,那是因为,C5-5很可能又会

走5个子浪出来: C5-5-1(2478~2242), C5-5-2(2242~2453), C5-5-3(从2012年5月4日高点2453开始,目前还在运行中),然后进入C5-5-4反弹,再进入最近一波C5-5-5的下跌,这样就不排除再去考验2132的可能。

上面看起来很复杂,简言之,第一种划分法,对6124那波行情的调整在2132已结束。2132开始进入新生浪循环。第二种划分法,则反弹后还需一波下跌。

# 银行如期企稳金改卷土重来

周三两市震荡上扬,保险股一马当先,金改概念卷土重来,截至收盘,沪指以接近全天最高点2318点报收,成交有所放大。就后市看,随着银行股企稳,短期市场最大的不确定性当属外围,前期热点金改股的回炉重炒意味着市场自身有继续向上反抽的动能,操作中适当关注金改、地产及其他小盘成长股。

据媒体称,印花税改革目前已纳入相关部委调研范围,未来除证券交易印花税以外其他的印花税项目或将取消,并与其他相关税费进行合并形成综合的产权转让、合同交易征收费用,未来印花税改革后总体相关税负有望进一步减轻。其次,媒体称中国人民银行下发关于下调金融机构人

国元证券。
GUOYUAN SECURITIES

股足培训基地

"股指期货实战技巧培训"
地址: 合肥市金寨路 327 号凯旋大厦营业部全功能服务专线: 2627033

www.gyzq.com.cn

民币存贷款基准利率和调整存贷款利率浮动区间的通知,个人住房贷款利率浮动区间的可知,个人住房贷款利率的0.7倍,这将意味着利率市场化之后,存贷款利率可能倒挂的局面出现,当然短期内这种情况出现的可能不大,银行不会做赔本的买卖,但长期来看,如果资金面在极度宽松的情况下不排除会有价格战的情况发生。

市场周三峰回路转,美股的隔夜大涨平定了外围方面的影响,虽然希腊和西班牙究竟何去何从尚不可知,但短暂的真空期营造出运作的空间,以券商保险为代表的非银行金融板块携领金改品种带动股指快速上扬,地产股经过连日上涨后周三暂时休整,其他涨幅居前的品种既有超跌,也有绩优,从新股的表现来看,个股的分化从新股上市首日即已开始,两只新股在周三的表现可谓冰火两重天,市场炒新的风险依然存在。

国元证券